
PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: 
Buenas Tardes Ciudadanos Regidores y Síndicos, con fundamento en el numeral 
20 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento del Municipio de Carmen, le 
concedo el uso de la voz al Licenciado José Luis Vadillo Espinosa, para que me 
asista en la presente sesión. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas gracias y buenas noches Señores Regidores y Síndicos. 
 
       En la Ciudad y Puerto del Carmen, Municipio de mismo nombre, Estado de 
Campeche, siendo las 19:02 Horas del día de hoy, 10 DE OCTUBRE DEL AÑO 
DOS MIL DOCE, estando reunidos en el recinto que ocupa la sede principal del H. 
Ayuntamiento del Municipio de Carmen, Sala de Cabildo denominada “Don Pablo 
García y Montilla”; con la finalidad de celebrar la Primera Sesión Extraordinaria 
de Cabildo, cuya convocatoria en su parte conducente dice: 
 
       De conformidad con lo que establecen los artículos  57, 58 Fracción II y 69 
Fracción II de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Campeche, 23, 24, 
25, 29 y 31 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del 
Municipio de Carmen; por este medio se les convoca para que asistan a la 
Primera Sesión Extraordinaria de Cabildo, que se llevará a cabo en el recinto 
Oficial, Sala de Cabildo “Don Pablo García y Montilla”, situado en el edificio del H. 
Ayuntamiento del Municipio de Carmen, tercer piso, a las 19:00 horas del día 10 
DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO, misma que se efectuara bajo el siguiente: 

 

Orden del Día 

 

I.      LISTA DE ASISTENCIA. 
 
II.      DECLARACIÓN LEGAL DEL CUÓRUM. 
 
III.      APERTURA DE LA SESIÓN. 

 
IV.      SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 

CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA LA 
CONVOCATORIA PARA LA ELECCIÓN DE COMISARIOS 
MUNICIPALES DE LAS COMUNIDADES DE AGUACATAL, 
CONQUISTA CAMPESINA, 18 DE MARZO, CHICBUL, CHEKUBUL, 
ISLA AGUADA, SAN ANTONIO CÁRDENAS, NUEVO PROGRESO, 
PERTENECIENTES AL MUNICIPIO DE CARMEN, CAMPECHE.   

 
V.      SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 

CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE AUTORICE AL 
PRESIDENTE MUNICIPAL Y AL SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE  CARMEN, 
PARA QUE SOLICITE AL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE 
CAMPECHE, EL USO DEL PADRÓN ELECTORAL EN LA ELECCIÓN 
DE COMISARIOS MUNICIPALES DE LAS COMUNIDADES DE 
AGUACATAL, CONQUISTA CAMPESINA, 18 DE MARZO, CHICBUL, 
CHEKUBUL, ISLA AGUADA, SAN ANTONIO CÁRDENAS, NUEVO 



PROGRESO, PERTENECIENTES AL MUNICIPIO DE CARMEN, 
CAMPECHE.   

 
VI.      SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 

CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE AL C. 
LIC. JULIO CÉSAR LUNA CARBALLO, SÍNDICO JURÍDICO DE ESTE 
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE 
CARMEN, AMPLIAS FACULTADES PARA EMITIR LOS PODERES 
CORRESPONDIENTES EN MATERIA JURÍDICA QUE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO ASÍ LO REQUIERA. 

 
 

VII. CLAUSURA. 
    
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del  punto UNO del orden del día. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA 
 
Con fundamento en lo que establece el artículo 108 Fracción II del Reglamento 
Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, Campeche, 
se procede al pase de lista de los Regidores y Síndicos, miembros de este H. 
Cabildo. 
 
Presidente: Dr. Enrique Iván González López; Primer Regidor: Profra. María de 
Jesús Bolón Cano; Segundo Regidor: C. Mario Hernández May; Tercer Regidor: 
LAE. Penélope Guadalupe Sosa Lizama; Cuarto Regidor: Lic. Miguel Ángel 
Maldonado Willis; Quinto Regidor: Lic. Reyna del Rocío Trujillo Durán; Sexto 
Regidor: Ing. Nicolás Hernández Ynurreta Mancera; Séptimo Regidor: Profra. 
Acenet Guadalupe Cahuich Canto; Octavo Regidor: L.E.P. Fátima Margarita 
Calderón Hernández; Noveno Regidor: Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez; 
Décimo Regidor: Lic. Jimmy Oliver Cicler Pérez, Décimo Primer Regidor: Ing. Luis 
Alberto Medina Abimerhi; Síndico Jurídico: Lic. Julio  César Luna Carballo; Síndico 
de Hacienda: L. en C. Janelly Josefina Sanguino Vadillo; Síndico Administrativo: 
Lic. Lucía Florentina Rodríguez Ehuan. 
 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del punto DOS del orden del día. 
 

II. DECLARACIÓN LEGAL DEL CUÓRUM. 
 

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Al pase de lista resultaron presentes los 15 integrantes de este H. Cabildo, 
por lo que con fundamento en lo establecido en el artículo 33 del Reglamento 
Interior del H. Ayuntamiento del Municipio de Carmen, existe cuórum legal para 
continuar. Ciudadano Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del punto TRES del orden del día. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

III. APERTURA DE LA SESIÓN 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: 
Declaro la apertura de esta Primera Sesión Extraordinaria de Cabildo. 



EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Se 
procede al desahogo del punto CUATRO del orden del día. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
  

IV.-  SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 
CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA LA 
CONVOCATORIA PARA LA ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES 
DE LAS COMUNIDADES DE AGUACATAL, CONQUISTA CAMPESINA, 18 
DE MARZO, CHICBUL, CHEKUBUL, ISLA AGUADA, SAN ANTONIO 
CÁRDENAS, NUEVO PROGRESO, PERTENECIENTES AL MUNICIPIO DE 
CARMEN, CAMPECHE.   

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice:   De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los Regidores y 
Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido.  
 
ING. LUIS ALBERTO MEDINA ABIMERHI, DÉCIMO PRIMER REGIDOR, DICE: 
Nada más para saber en que términos quedo la convocatoria. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Quedo en sus términos Regidor como se convino, no hay ningún 
inconveniente, era el punto que quedaba. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice:  De 
acuerdo con lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén por la afirmativa favor de manifestarlo; 
por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Muchas Gracias. Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción 
III del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio 
Carmen,  doy a conocer que el resultado de la votación es: 15 votos a favor, 0 
votos en contra, 0 Abstenciones y  0 Ausencia. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por UNANIMIDAD EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE 
AUTORIZA LA CONVOCATORIA PARA LA ELECCIÓN DE COMISARIOS 
MUNICIPALES DE LAS COMUNIDADES DE AGUACATAL, CONQUISTA 
CAMPESINA, 18 DE MARZO, CHICBUL, CHEKUBUL, ISLA AGUADA, SAN 
ANTONIO CÁRDENAS, NUEVO PROGRESO, PERTENECIENTES AL 
MUNICIPIO DE CARMEN, CAMPECHE.   
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto CUATRO del orden del día, se procede al desahogo del 
punto CINCO  del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 



V.-           SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 
CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE AUTORICE AL 
PRESIDENTE MUNICIPAL Y AL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE  CARMEN, PARA QUE SOLICITE 
AL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, EL USO DEL 
PADRÓN ELECTORAL EN LA ELECCIÓN DE COMISARIOS MUNICIPALES 
DE LAS COMUNIDADES DE AGUACATAL, CONQUISTA CAMPESINA, 18 
DE MARZO, CHICBUL, CHEKUBUL, ISLA AGUADA, SAN ANTONIO 
CÁRDENAS, NUEVO PROGRESO, PERTENECIENTES AL MUNICIPIO DE 
CARMEN, CAMPECHE.   
 

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra?   
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Adelante, Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice:  De 
conformidad con lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los Regidores y 
Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido.   
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice:   De 
acuerdo a lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén en la afirmativa, favor de manifestarlo; 
por la negativa; abstención.  
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 
Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del Reglamento 
Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  doy a 
conocer que el resultado de la votación es: 15 votos a favor,  0 votos en contra, 
0 Abstenciones y  0 Ausencia. 
 

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice:  Se aprueba por UNANIMIDAD EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE 
AUTORICE AL PRESIDENTE MUNICIPAL Y AL SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE  CARMEN, PARA 
QUE SOLICITE AL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, 
EL USO DEL PADRÓN ELECTORAL EN LA ELECCIÓN DE COMISARIOS 
MUNICIPALES DE LAS COMUNIDADES DE AGUACATAL, CONQUISTA 
CAMPESINA, 18 DE MARZO, CHICBUL, CHEKUBUL, ISLA AGUADA, SAN 
ANTONIO CÁRDENAS, NUEVO PROGRESO, PERTENECIENTES AL 
MUNICIPIO DE CARMEN, CAMPECHE.   
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: Una 
vez concluido el punto CINCO del orden del día, se  procede al desahogo del 
punto SEIS del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 

VI.-  SE SOMETE A LA CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL H. 
CABILDO, EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE AL C. LIC. 
JULIO CÉSAR LUNA CARBALLO, SÍNDICO JURÍDICO DE ESTE H. 



AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE CARMEN, 
AMPLIAS FACULTADES PARA EMITIR LOS PODERES 
CORRESPONDIENTES EN MATERIA JURÍDICA QUE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO ASÍ LO REQUIERA. 
 

EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Sobre este tema Señores Regidores y Síndicos, ¿desean hacer uso de la 
palabra? Adelante. 
 
LIC. LUCÍA FLORENTINA RODRÍGUEZ EHUAN, SÍNDICO ADMINISTRATIVO 
DICE: A los Integrantes del H. Cabildo del Municipio de Carmen, presente; Lic. 
Lucía Florentina Rodríguez Ehuan, en mi carácter de Síndica Administrativa  de 
este H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen y con fundamento 
legal en el artículo 19 y 22 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento 
Constitucional del Municipio de Carmen, ante Ustedes con el debido respeto 
comparezco y expongo: el día 09 de octubre del año en curso el Dr. Enrique Iván 
González López, Presidente del H. Ayuntamiento de Carmen me notificó mediante 
oficio P/0010/2012, la fecha y hora hábil para la celebración de la Primera Sesión 
Extraordinaria de este H. Cabildo, así como el orden del día y los anexos de los 
acuerdos marcados con los números 1, 2, y 3, en cuanto al punto número VI del 
orden del día que a la letra dice: Se somete a la consideración y aprobación del H. 
Cabildo, el acuerdo mediante el cual se concede al C. Julio César Luna Carballo, 
Síndico Jurídico de este H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, 
amplias facultades para emitir los poderes correspondientes en materia jurídica 
que este H. Ayuntamiento así lo requiera, acuerdo marcado con el número 3 que 
a letra dice: acuerdo, Primero: se aprueba y autoriza conceder poder amplio en 
materia jurídica al Licenciado Julio César Luna Carballo, quien funge como 
Síndico Jurídico de este H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, 
Campeche, Segundo: se concede amplio poder en materia jurídica al Licenciado 
Julio César Luna Carballo, en su carácter de Síndico Jurídico y representante 
legal de este H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, en base a 
lo que establece el artículo 73 en su fracción IV de la Ley Orgánica de los 
Municipios del Estado de Campeche para que efectúe los trámites legales 
conducentes a fin de dar cumplimiento a lo señalado en el acuerdo primero de 
este mismo documento por ser conducente conforme a derecho, por lo anterior 
me permito manifestar que dicho acuerdo es violatorio a la Ley Orgánica de los 
Municipios del estado de Campeche, a las Leyes Estatales y  a la Constitución 
Política del Estado de Campeche, en virtud de que el Síndico Jurídico de este H. 
Ayuntamiento únicamente podrá tener por su naturaleza las facultades que le 
otorga el artículo 73 fracción IV de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado 
de Campeche, que a la letra dice: Representar jurídicamente al Ayuntamiento en 
los litigios en que este sea parte y en la gestión de los negocios de la Hacienda 
Pública Municipal, con todas las facultades generales y las especiales que 
requiera clausula especial conforme a la ley, así como para otorgar y revocar 
poderes generales y especiales a tercero, lo cual solamente faculta al C. Julio 
César Luna Carballo, Síndico Jurídico para ejercer poder para pleitos y cobranzas 
y actos de administración, mas no actos de riguroso dominio, ya que al otorgar 
amplias facultades como se pretende hacer, estaríamos facultando al Síndico 
Jurídico para vender, comprar, hipotecar, etc., en nombre de este H. 
Ayuntamiento, lo que sería un acto ilegal ya que le quitaría todos los poderes a 
este H. Cabildo que le fueron otorgados por el pueblo de Carmen y la Constitución 
Política de los Estados Unidos Mexicanos y se los otorgaría única y 
exclusivamente al Síndico Jurídico; por lo que señalo puntualmente que este 
supuesto acuerdo se encuentra fuera de la ley ya que los acuerdos se toman en 
el pleno de la Sesión de Cabildo y no de forma unilateral como lo está Usted 
presentando ciudadano Presidente, por lo que se vislumbra una actuación con 
alevosía, ventaja, dolo y mala fe en contra del pueblo de Carmen y en el caso de 
que Usted, Señor Presidente, fuera ignorante de la ley, le manifiesto que la 
ignorancia de la ley no lo exime de responsabilidad; por todo lo anterior me 
permito hacer uso de mis facultades legales y emitir mi voto particular en contra 
de dicho acuerdo ya que no hay más facultades que los que la ley le otorga al 



Síndico Jurídico en el articulo 73 de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado 
de Campeche; sin otro particular solicito a Usted que dicho oficio sea integrado en 
el acta de Sesión de Cabildo y ratifico mi voto en contra del acuerdo número 3. Es 
cuanto, Señor Secretario. 

                                                                                                                                                                  
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: ¿Algún otro comentario? Adelante Señor Presidente. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice:  De 
conformidad con  lo establecido por el artículo 89 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, pregunto a los Regidores y 
Síndicos si el tema se encuentra suficientemente discutido.   
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice:  De 
acuerdo con lo que establece el artículo 94 del Reglamento Interior del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen, solicito a los integrantes de 
este H. Cabildo, manifiesten en forma económica el sentido de su voto respecto a 
este punto del orden del día. Quienes estén por la afirmativa, favor de 
manifestarlo; por la negativa; abstención. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Con fundamento en lo que establece al artículo 91 fracción III del 
Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Carmen,  
doy a conocer que el resultado de la votación es: 14 votos a favor, 1 votos en 
contra, de la C. LICDA. LUCÍA FLORENTINA RODRÍGUEZ EHUAN, SÍNDICA 
ADMINISTRATIVA, 0 Abstenciones y 0 Ausencia. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: Se aprueba por MAYORÍA EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE 
CONCEDE AL C. LIC. JULIO CÉSAR LUNA CARBALLO, SÍNDICO JURÍDICO 
DE ESTE H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE 
CARMEN, AMPLIAS FACULTADES PARA EMITIR LOS PODERES 
CORRESPONDIENTES EN MATERIA JURÍDICA QUE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO ASÍ LO REQUIERA. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice:    Una 
vez concluido el punto SEIS del orden del día, se  procede al desahogo del punto 
SIETE del mismo. 
 
EL LIC. JOSÉ LUIS VADILLO ESPINOSA, Secretario del  H. Ayuntamiento 
dice: 
 
VII.-    CLAUSURA. 
 
EL DR. ENRIQUE IVÁN GONZÁLEZ LÓPEZ, Presidente Municipal dice: No 
habiendo más temas que discutir en la agenda de la Primera Sesión 
Extraordinaria de Cabildo de este H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio 
de Carmen, Estado de Campeche, convocada para el día de hoy, siendo las 19:20 
horas, del día de hoy  10 DE OCTUBRE DE DOS MIL DOCE, en mi carácter de 
Presidente Municipal doy por CLAUSURADA la misma. 
 
Para constancia de la misma se levanta la presente acta que previa lectura firman 
los que en ella intervinieron en unión del Secretario del H. Ayuntamiento quien 
certifica y da fe. 

 
 

Dr. Enrique Iván González López 
Presidente Municipal de Carmen 

 
 
 

Profra. María de Jesús Bolón Cano                                        C. Mario Hernández May 
Primera Regidora.                                                            Segundo Regidor. 



 
 
 

L.A.E. Penélope Guadalupe Sosa Lizama                  Lic. Miguel Ángel Maldonado Willis 
Tercera Regidora.                                                   Cuarto Regidor. 

 
 
 

Lic. Reyna del Rocío Trujillo Durán                  Ing. Nicolás Hernández Ynurreta Mancera 
Quinta Regidora.                                                  Sexto Regidor. 

 
 
 

Profra. Acenet Guadalupe Cahuich Canto    L.E.P. Fátima Margarita Calderón Hernández 
Séptima Regidora.                                             Octava Regidora. 

 
 

Lic. Sandra Leticia Priani Rodríguez                           Lic. Jimmy Oliver Cicler Pérez 
Novena Regidora.                                                                Décimo Regidor. 

 
 

   Ing. Luis Alberto Medina Abimerhi                         Lic. Lucía Florentina Rodríguez Ehuan 
         Décimo Primer Regidor.                                              Síndico Administrativo. 
 
 
       Lic. Julio César Luna Carballo                     L. en C. Janelly Josefina Sanguino Vadillo 
               Síndico Jurídico.                                                    Síndico de Hacienda. 
 
 
 
 

Lic. José Luis Vadillo Espinosa  
Secretario del H. Ayuntamiento Constitucional de Carmen 

 


